



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS
CENTRO DE GERENCIAMENTO DE INFORMAÇÕES E CONCURSOS**

RETIFICAÇÃO

A Universidade Federal de Pelotas, por meio do Centro de Gerenciamento de Informações e Concursos, retifica o Edital CGIC nº 071, de 22 de julho de 2011, publicado no D.O.U. de 22/07/2011, conforme segue.

a) No Anexo I, a Titulação exigida para a área de Ciência dos Materiais e Processamento passa a ser **Graduação em Cursos de Engenharia de Materiais, Engenharia Química, Química e Engenharia Mecânica, áreas afins e Mestrado.**

b) no anexo II, onde se lê: “Eu, abaixo qualificado, venho requerer minha inscrição no processo seletivo simplificado para Professor Temporário, regido pelo Edital CGIC nº 037/2011....” leia-se “Eu, abaixo qualificado, venho requerer minha inscrição no processo seletivo simplificado para Professor Temporário, regido pelo Edital CGIC nº 071/2011....”

Pelotas, 25 de julho de 2011

Prof. Manoel Luiz Brenner de Moraes
Vice-Reitor no exercício da Reitoria